

## 迪米特洛夫两盘领先悲情伤退

## 德国世界大运会中国代表团成立



◆温网

迪米特洛夫(右二)伤退

# “头号种子”躲过一劫

北京时间7月8日,保加利亚球星迪米特洛夫在温网男单第四轮比赛中发挥神勇,把赛会“头号种子”、意大利选手辛纳逼进绝境之际,却突遭伤病,无奈含泪退赛。世界排名第一的辛纳侥幸晋级温网八强。

迪米特洛夫在比赛中无论发球、削球,还是底线对抽、网前截击,全面压制对手。一向冷静沉稳的辛纳被打得疲于奔命,左支右绌,以3比6、5比7连输两盘。

当比赛战至第三盘第四局时,迪米特洛夫发出一记ACE球保住自己的发球局,随即捂住右胸痛苦地蹲在地上,辛纳也跑过来表达关切。34岁的保加利亚老将在场边接受治疗,决定退赛。

在与辛纳和裁判握手时,迪米特洛夫的右胳膊几乎抬不起来。辛纳背起迪米特洛夫的球包,把泪流满面的他护送出场,现场观众全体起立目送他离去。

这是迪米特洛夫连续第五次在大满贯比赛中因伤退赛。躲过一劫的“头号种子”返回赛场接受采访时表示,这不是他想要的结束比赛的方式,他为迪米特洛夫屡遭伤病感到难过。

“我现在不知道该说什么,迪米特洛夫是一名不可思议的球员,今天大家都看到了他出色的表现。他是我的好朋友,过去几年他真的非常不走运,说实话,看到他处于这样的境地,我心里非常难过。”辛纳说,“我不认为这是属于我的一场胜利,如果迪米特洛夫有机会继续比赛,他值得晋级下一轮。我最希望他能尽快康复,我们所有人都衷心祝愿他一切顺利。让我们为他、他的团队以及他的坚韧精神送上掌声吧。”

另外,七届温网冠军、塞尔维亚“天王”德约科维奇在当天比赛中克服开局不利,以1比6、6比4、6比4、6比4击败澳大利亚选手德米纳尔,晋级温网八强。这是德约科维奇在温网的

第101场胜利,距离追平瑞士“天王”费德勒保持的温网105场胜利的纪录还差4场。

赛会“二号种子”、西班牙选手阿尔卡拉斯以6比3、6比4、6比4战胜俄罗斯选手卢布列夫,晋级温网男单八强。

在混双四分之一决赛中,中国“金花”张帅搭档萨尔瓦多选手阿雷瓦洛以7比5、7比6战胜前冠军组合斯库普斯基/克劳茨克,晋级四强。英国选手斯库普斯基和美国老将克劳茨克曾于2021年和2022年连续两次夺得温网混双冠军。

张帅赛后表示,啃下这块“硬骨头”,让他们更有信心打好接下来的比赛。她说:“这场胜利对我们提升信心有很大帮助。我们去年法网八进四输给了他们,历史交锋中从来没有战胜过他们。这次能在这样重要的比赛中击败他们,让我们对于接下来的比赛更有信心。”(东番)



迪马利亚

## 迪马利亚回归罗萨里奥中央

北京时间7月8日,阿根廷著名球星、“天使”迪马利亚在家乡球队罗萨里奥中央正式亮相,宣告回归他职业生涯起点的俱乐部。他表示,实现回归中央队的梦想后,下一步希望能在在这里夺得冠军。

“在中央队夺冠,是我唯一缺少的。回来的梦想已经实现了,现在我的目标是帮助球队争冠,这不仅是我的愿望,也是我全家人的心愿。”37岁的迪马利亚在新闻发布会上说。

迪马利亚刚刚代表葡萄牙本菲卡队参加了2025年国际足联世俱杯,并打入四粒点球。和本菲卡合约到期后,他选择以自由身回到中央队。

“这一切比我想象中更美好。今天训练时我环顾四周,不敢相信自己的回来了,真的实现了这个梦想。”迪马利亚表示,目前没有考虑退役,而是希望继续保持竞技状态。

迪马利亚出道于阿根廷罗萨里奥中央青训,17岁时完成职业生涯首秀。迪马利亚代表阿根廷队参加了四届世界杯,并随队赢得2022年卡塔尔世界杯冠军。(葛柔)

## 美国青年男篮九登世界之巅



迪班查(中)在颁奖仪式上

北京时间7月7日,2025年U19男篮世青赛(U19男篮世界杯)在瑞士洛桑落幕,美国队在决赛中以109比76大胜德国队,强势夺冠。这是美国队第九次赢得该项赛事冠军。

在本届男篮世青赛七场比赛中,

美国队全部获胜,场均得分114.6分,创下了赛事纪录。此前U19男篮世青赛的场均得分纪录为108.9分,由1987年的南斯拉夫队保持,当时队中拥有库科奇、迪瓦茨、拉德加、乔尔杰维奇等球星。

美国队本届赛事最大挑战出现在四分之一决赛,面对老对手加拿大队,他们一度落后,最后以6分险胜。在半决赛以56分优势大胜新西兰队后,美国队晋级决赛。

决赛面对实力不俗的德国队,美国队开场以9比16落后。调整好状态后,美国队打出一波进攻高潮,反超了比分。上半场,美国队领先9分。第

三节,美国队掀起进攻狂潮,打出一波22比2的攻击波,一举拉开了比分。德国队此后无力追赶,美国队最终大胜夺冠。

美国队的迪班查荣膺本届赛事最有价值球员。迪班查本届赛事场均可以得到14.3分、4.1个篮板和2.3次助攻,在决赛中他入账11分和6个篮板。德国队获得亚军,这是该队首次在U19男篮世青赛中进入前三名。在季军争夺战中,斯洛文尼亚队以91比87战胜新西兰队,获得第三名。

中国队本届赛事小组赛接连负于加拿大、德国和斯洛文尼亚队,三战皆墨。八分之一决赛面对新西兰队和排位赛面对法国队,中国队也均落败,进入13-16名排位赛。在战胜约旦队和喀麦隆队之后,中国队获得本届赛事第13名。(东番)